

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.  
Allandó hirdetőnk részére olcsóbb hirdetési árakat számítottunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendőek.

## Dekadencia.

A világot megrázó nagy gazdasági válságok rendszerint maguk után vonják az irodalmi, művészi és tudományos munkálkodás visszaesését, sőt zűllését is. Inter arma silent Musae. Természetes nem is szabad, de nem is lehet ezen esodálkozni. A háboru magával hozza minden művészi szépségnek, irodalmi hibátlannak és tudományos tökéletességnek a kibicsaklását. Nem tudjuk, mi az oka ennek, mert azt nem akarjuk vallani, hogy az emberi lélek fejlődött volna vissza, legyünk valamiképpen idealisták és igyekezzünk azzal magyarázni a háboru utáni kis időkét és kis embereket, hogy az anyagi helyzetek eltolódása és főképpen a nagy tömegnyomorúság az oka annak, hogy művészet, irodalom, tudomány, tehát az emberi elme azon működési területei, amelyek valamiképpen a földi salaktól való megtisztulás követelik, nem töltik be azt a hivatást, amely az emberek jobba es nemsebbé tétele jelent. A tudományos és művészi élet legelső sorban is nevelő hatása miatt áll minden más szellemi törekvés előtt. Művészek és tudósok tesznek birodalmakat naggyá és hatalmassá, népeket pedig boldogabbá.

Minden művészi törekvés a multhoz menekül, a multból igyekszik erőt meríteni sajnos a mai kor még nem termelte ki, de nem is termelhetette ki azokat, akik eszmét, vezérlő gondolatot ajándékozhatnak az emberiségnek, a mai kor irodalmi munkásságai semmi más, mint az örökös és tulzott reminiszciák egymásra halmozása. Kétségtelen, hogy szép volt és dicső volt az a kor, amikor Magyarország kompakt egység volt s amikor a korona volt ugyan már a törvény, de még mindig forintba számoltunk. Boldog korszak, amely tehetségeket láng elméket nevelt, de talán mégis helytelen és káros hatása ha örökké a mult alkotásain rágódik a mai időknek csak erős tulzással irodalomnak nevezhető törekvése.

Nézzük meg a színházak műsorát, nézzük meg itt Szentesen is hasonlitsuk össze a fővárossal, vagy az ország bármely városával, ugyanazt fogjuk látni, ugyanazt fogjuk tapasztalni. Operettszínházaink husz évvel ezelőtti darabokat iktatnak műsorukba, a Városi Színház az Évát, Lehár Ferenc operettjét játsza, de csaknem két évtizedes patinával ékes operett hatalmas és ellenállhatatlan sikert arat, másodikvirágzásában talán tökéletesebb a sikere, mint volt annak idején. Az újabb operett-termelés azután semmi más, mint enyhén szólva, régi melódiák, régi szövegkönyvek új stílizálása. Akad operettszerző, aki népdalokat fűz össze egy dallá és a Befordultam a konyhára című régi ismerősünktől kezdve, a Kőrösi lányig mindent megtalálunk ebben az egy kis dalban és a népies elem e két gyöngyét nagyon ügyesen, de annál merészebben egy még régebbi operett szerencsés tételével kapcsolja össze. A zeneszerzőnek tehát még dolga sincs és máris kész a sláger, valljuk be őszintén, ami a

mai operettekben sikert arat, az mind, de mind régi.

Társulatunk előadta a Bob herceget. A siker hatalmas volt. A szünetekben legalább tíz tekintélyes művelt férfival beszéltem, akik kivétel nélkül elragadtatással nyilatkoztak és mélyen a szívből fakadó „hajh, hajhok“ törtek elő, a régi emlékek felébredtek és mást sem hallottam: „igen, a mi időkben akkor tudtak zenét írni.“

A dráma irodalomról talán még ennyit sem lehet mondanunk, magyar dráma irodalom ma nincs. Budapesten szinre kerül egy irodalmi igényű darab, amelyet a színház ugyi hirdet, mint ahogy békeidőben egy éjszakai lokál hirdette különböző attrakcióit, ez meg ez a művész, aki egyébként drámai színész, Balázs nótákat énekel, ez meg ez a művész ur pedig magyar nótákat énekel, végül pedig mindketten közös erővel csárdást táncolnak.

Hát siralmas, szörnyű állapot. Kétségbe kell esni mindenkinek, aki csak egy parányi hitet is ápol magában a magyar irodalom iránt. A történelem azt látszik bizonyítani, hogy minden nép, amely elnyomás alatt él, fokozottabb, bensőbb és örök emberi szempontokból mélyebb alkotásokra képes, az elnyomott népek irodalma művészi törekvése mindenkor jelentősebb, mint a bőségben élő szabad nemzeteknél.

Magyarország történelmének legsiralmasabb, leggyászosabb korát éli, tehát ha valaha, ugy most az ideje a nagy szellemi és művészi ujjászületésnek, most kell elkövetkeznie az igazi nagy, az igazi magyar reneszansznak.

S hogy mégis mi a kor szignaturája? Gyász, siralom, vissza kell rettenni attól a szörnyű tetszalottól, amelyet ma magyar irodalomnak, szinjátszásnak, művészi törekvésnek nevezünk. A dekadencia teljes.

## A gazdák az adófelszámolási bizottságban.

Az utóbbi időkben különösen sokszor esett szó a gazda érdekeltségeknek az adófelszámolási bizottságban való részvételéről. Az adófelszámolási bizottságok strukturáját megállapító törvény imperatív rendeltetést tartalmaz arra nézve, hogy az adófelszámolási bizottságokban az ország jelentékeny hányadát alkotó gazdatársadalom megfelelő képviseletet nyerjen. Az OMGE a magyar gazdatársadalom leghatalmasabb reprezentáns szerve foglalkozott e kérdéssel és választmányi ülésén ismételtelen lezögezte a kérdés nagy horderejét. A törvény kétségtelenül módot ad a gazda érdekeltségeknek az adófelszámolási bizottságban való helyet foglalására és ezzel a joggal eddig is éltek.

Az adófelszámolási bizottságot most újja alakítják és a városi mezőgazdasági bizottság tegnap meg is választotta azokat a tagokat, akiket az adófelszámolási bizottságba delegált. A mezőgazdasági bizottság

választása értelmében Mátéffy László gazdasági főtanácsos, Pataki Imre a mezőgazdasági bizottság elnöke, Csucs Károly gazdasági tanácsnok, Bálint János, Csányi Sándor és Kunos András vesznek részt az adófelszámolási bizottságok munkájában a gazdatársadalom részéről.

Az adófelszámolási bizottságba újonnan megválasztott tagok közbecsülésben, köztisztületben álló férfiak, akiknek az adófelszámolási bizottságban kifejtett munkássága elé osztatlan bizalommal tekint a szentesi gazda társadalom.

## Új lehetőség a baromfi értékesítés terén.

Az utóbbi hetekben a Szentes és Szentes környéki gazdák nagyon súlyos és nagyon meglepő eseménnyel találták szembe magukat. Az utóbbi egy-két hét alatt a baromfiárak katasztrófálisan lemorzsolódtak, úgy hogy a baromfitartó gazdák valósággal egyik-napról a másikra arra ébredtek, hogy minden számítás felborult, az egész egész esztendő folyamán nevelt apró jóság állományok értéke hatalmasan megcsappant. Ez a kérdés nagy jelentőségű nemzetgazdasági szempontokból pedig katasztrófálisnak is nevezhető.

Az ország mai gazdasági viszonyai között veszedelmes folyamat indult meg, amelyet röviden általános elszegényedésnek nevezhetünk. Elsősorban a többtermelés nemzetfenntartó feladatai válnak így lehetlenné, másodsorban pedig az általános nyomorhoz vezetnek. A közzgazdaság termelésen és termelvények értékesítésén nyugszik elsősorban. A közzgazdaság egyensúlya e két tényező megfelelő harmóniája által biztosítható. A termelés legideálisabb és a legnagyobb feltételek mellett is a szegénység fokozódására vezethet, ha a termelvények értékesítése, illetve az értékesítésnek meg nem felelő módja még nagyobb nyomorhoz és általános gazdasági válsághoz vezet, mint hogyha a termelés szűkebb, korlátozottabb területet ölel fel.

A pulykakérdés ezért bir különös fontossággal és ezért kell örömmel üdvözlönnünk a város vezetőségének azt a törekvést, hogy a szentesi baromfitenyésztők számára kedvező értékesítési lehetőséget nyisson. Értesülésünk szerint Budapest székesfővárosi Élelmiszer üzemével oly természetű megállapodást létesítettek, hogy a fővárosi közellátásában a legnagyobb szerepet játszó közzségi üzem teljes baromfi szükségletét Szentesen szerzi be. Az ez irányban megindult tárgyalások Vajna Ede székesfővárosi tanácsokkal folytak le, aki dicséretes megértést tanusított a szentesi baromfitenyésztők hatalmas érdekei iránt. Ez a megállapodás tehát nagy jelentőséggel bir a szentesi gazdákra nézve. A fővárosi Élelmiszer Üzem, amely teljes egészében a székesfőváros tulajdona, a közeli hetekben kezdi meg első szentesi vásárlását.

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

# SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

**RÁDIÓ****KÉSZÜLÉKEKET szakszerűen felszerel felelőség mellett.**

Kezelésre betanít.

**WELLISCH**

Általam felszerelt több állomás működésben.

gépraktára. Telefonszám 66.

**Lovrich József dr. szentesi előadása.**

Már hetek óta feszült várakozás előzte meg Lovrich József dr. egyetemi tanár, a bábaképző intézet igazgatójának szentesi előadását. Nemcsak Szentes város lakossága, hanem a környező városok és községek is élénk érdeklődéssel várták Lovrich József dr. egyetemi tanár, aki ma Magyarországon a legkimagaslóbb egyéniség az anya és csecsemővédelem terén, valamint egyik vezető harcos az egyke elleni harcban.

Lovrich József dr. egyetemi tanár előadására a környező községekből és városokból hatalmas vendégsereg érkezett Szentesre. Az előadás eseményévé nőtte ki magát és Szentes város lakosságának az anya és csecsemővédelem tekintetében eddig is közudmasu nagy megértése újból fényesen beigazolódott, város társadalmának minden rétege megjelent az érdekes előadáson.

Vasárnap d. u. fél kettőkor érkezett Szentesre Lovrich József dr. egyetemi tanár, akit a vasútállomáson Csák Béla dr. városi tiszti főorvos a Szentesvidéki Baba Egyesület elnöke és Székely Alfréd dr. az egyesület ügyvezető főtitkara fogadott. Az állomáson üdvözölték Lovrich professort.

Az előadás délután 5 órakor kezdődött a városháza közgyűlési termében, amelyet zsunfolásig megtöltött az érdeklődő közönség. A közgyűlési terem széksorai között ott láttunk mindenkit, aki megértéssel viseltetik az anya és csecsemővédelem nagy kérdésével szemben és örömmel állapíthatjuk meg, hogy ezeknek száma imponálóan nagy.

Lakos István dr. városi főjegyző üdözlötte az európai hírű orvostanart, aki a legkiválóbb alapja az anya- és csecsemővédelemre irányuló küzdelemnek. Szeretettel és őszinte nagyrabecsüléssel köszönti a kiváló férfit Szentesre való érkezése alkalmából, amelyet különösen jelentősnek tart, mert az európai hírű orvostanár hatalmas tudásából részesíti Szentes lakosságát.

Az üdvözlő beszéd után Lovrich József dr. megkezdte ismeretterjesztő előadását, amely mindvégig magas színvonalu és a közönség érdeklődését mindvégig lebilincselte. Előadása során foglalkozott az egyke rendszer rettenetes kártételével, amely ma már Magyarország számára valósággal átkot jelent. Ha az egyke az eddigi méretekben pusztít továbbra is, úgy néhány évtized alatt az ország lakossága elsorvad és végzetes állapotok következhetnek be. Az egyke Amerikából indult ki és miután minden hátrányát és terhét súlyosan érezte, különösen az amerikai Egyesült Államokkal szemben, megindult Európa felé és itt könnyű hódítást tett. Franciaországon, Németországon keresztül, megérkezett hozzánk is, először az ország nyugati részén Dunántúlon, de most már szerte az országban hódít és a szörnyű nemzeti átoknak a magyar anyák is vazallusaivá szegődtek.

A magyar anyák irtóznak a gyermek-től és minden törekvésük oda irányul, hogy újabb gyermeknek ne adjanak életet. Ennek súlyos jelentőségét talán nem is kell részletesen fejtegetni, hiszen a köztudatban él

e rendszer minden káros következménye. Nemcsak a nemzet, de a családi élet tisztasága és harmóniája is veszedembe kerül, az egyke olyan pusztító és kártékony tényező, amely mindent a társadalmi, állami és családi életnek minden részletét és vonatkozását kikezdi, aláassa. Két számadat mindenkit meggyőzhet az egyke okozta nemzeti vereszeteségről. Magyarországon évenként 45 ezer a tudott és bejelentett elvetélések száma. E hivatalosan tudott adatot ki kell egészíteni azzal, hogy a mesterséges elvetélések száma meghaladja a százezret. Meg kell döbbenni e két adat hallatára. Magyarországon 288 ezer az összes születések száma, amely számból még hét ezret, a halva születettek számát még le kell vonni. Tehát 281 ezer megszületett magyar gyermekre közel 150 ezer soha meg nem születő magzat jut, tehát csaknem hatvan százalék az, amely Magyarországon természetes szaporodásában holt tenyész.

A veszedelem tehát nagyon is fenyegető és ellen cselekedni elérkezett a tizenkettődik óra. A magyar nőnek, a magyar anyának ismét át kell hatva lennie attól a szent kötelességtől, amely a magyar történelem asszonyait mindvégig ezer esztendőn keresztül jó sorsban és bal sorsban egyaránt eltöltötte és amely lehetővé tette, hogy az idegen népfajok, idegen nemzetek közé ékelte maroknyi magyarság ezer esztendőn keresztül nyelvi és szokásbeli ősi tradíciót ápolva megmaradhatott. Ha az egyke rendszer hódítása tovább tart, rövid néhány évtized alatt a magyarság halálos ítélete megpecsételődött.

Lovrich József dr. egyetemi tanár előadását Lakos István dr. városi főjegyző köszönte meg. Este a Kaszinó termeiben Lovrich József dr. egyetemi tanár tiszteletére 100 személyes bankett volt, amelyen Szentes város előkelőségei, valamint a vidéki vendégek vettek részt. Az első pohárköszöntőt Lakos István dr. városi főjegyző mondotta, aki foglalkozott a nap jelentőségével és azzal a hatalmas munkával, amelyet a kiváló tudós Lovrich József dr. egyetemi tanár a nemzet javáért folytat.

Lovrich József dr. egyetemi tanár megköszönte az üdvözlést, a tudós nemes szerénységével háritotta el a köszönetet, mert az anya és csecsemő védelemért harcolni már önmagában is jutalom, nem köszönetet és elismerést érdemlő munka, hanem kötelesség.

Szörfi Sándor dr. a hódmezővásárhelyi Baba Egyesület nevében köszöntötte dr. Lovrich József dr. egyetemi tanárt.

**Tűzifa-főlvágást motorral**

legolcsóbban és leggyorsabban végez

**Flesch László**

motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. Telefon 54. szám. 3360

**Hirdetmény.**

A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeseinek 1925 október 31-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a Részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona alaptőkéjét további 3.000.000 db. K 2000 névértékű új részvénnyel duplájára emeli fel a következő feltételek mellett:

a) kibocsátatik 3.000.000 db. új K 2000 n. é. bemutatásra szóló részvény,  
b) a részvények 1:1 arányban a régi részvényeseknek ajánltatik fel elővétellel darabonként 6500 korona elővételi árban,  
c) az elővételi jog f. évi november hó 1-től november hó 10-ig gyakorlandó az eredeti részvények bemutatása és az elővétellel lejegyzett részvények teljes vételárának befizetése mellett.

Felhívja emélfogva az Igazgatóság a t. Részvényeseket, hogyha elővételi jogukat gyakorolni kívánják, részvényeiket legkésőbb f. évi november hó 10-ig a Nemzeti Hitelintézet R. t. főintézeténél (VI., Vilmos császár-ut 25.) vagy szentesi fiókintézeténél mutassák be és a bemutatással egyidejűleg az új részvények teljes vételárát fizessék le, mert amennyiben ezt megtenni elmulasztják, elővételi jogukat elvesztik és az így át nem vett részvényeket az Igazgatóság a közgyűlés határozata értelmében fogja értékesíteni.

Budapest, 1925 november 1-én.

4117 **Az Igazgatóság.**  
Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja.**HIREK.****Návay Tamás halála.**

Návay Tamás nyugalmazott főispán, a Körös-Tisza-Marosi Armentesítő Társulat elnöke tegnap délelőtt rövid szenvedés után meghalt. E lesújtó haláleset egy nagytehetségű, dolgos életnek vetett véget váratlanul és korán. Návay Tamás elvülhetetlen érdemeit szerzett az Armentesítő Társulat élén, amely hatalmas elméjének, nagy koncepciójának sokat köszönhet. Az irgalmatlan halál nem kimél senkit, a legkiválóbbak éppen úgy sáppadnak el csontos kezétől, mint a leggyávábbak s a gyász megdöbbentő szomorúságával kérdezzhetjük, meddig tart még a magyar értékek pusztulása? Návay Tamás élete a dolgos ember élete volt és most, amikor a halál véget vetett munkásságának, a legőszintébb és legmélyebb részvét fogadja a hirt. Návay Tamás a fővárosban hunyt el, holttestét azonban Óföldre szállítják és ott is helyezik nyugalomra a családi sírboltban. Temetése szerdán délután megy végbe.

— **Az élelmiszerkereskedelem szabadsága.** A háboru alatt életrühivott kötött gazdálkodás az élelmiszerkereskedelmet külön engedelemhez kötötte. Ez a rendszer még a háboru után is fennmaradt egyideig, azonban az új ipartörvény életbeléptetésével és a kötött forgalom lebontásával ez a rendelet is érvényen kívül helyeződött. A vidéken most ismét mozgalom indult meg aziránt, hogy néhány élelmészeti iparág, mint cukrász, hentes, mészáros, molnár stb.

Savanyítani való

**demecseri és kisteleki káposzta,**

télire való rózsza (hosszu)

**krumpli**

a szokott minőségben. Téli csemege fajalmák, citrom, füge, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai mogyoró, állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható

3446

**Kantoréknál,**

Batthyányi-utca 3. szám.

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó  
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.  
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

**Buzát, rozst, mindenféle ter-  
ményt napi áron vásárol. 2933**

**Kölcsönzások.**

**Telefon 114.**

**Gabonát beraktározásra elfogadunk.**

folytatását a képzésen felül még külön engedélyezéshez is kösse a kormány. Ez a gyakorlatban azt jelentené, hogy a fél, mielőtt iparának gyakorlását megkezdhetné, iparjogositványán felül, még megbízhatósági igazolást is tartoznák felmutatni saját személyéről. Ugyanígy a kereskedelemnek is külön engedélyezésre való kötését kérték egyes vidéki törvényhatóságok, ha a fél élelmiszerkereskedéssel akar foglalkozni. A kereskedelmi miniszter, mint értesülünk, ezt a némileg céhrendszerű kívánást nem honorálta s a kérelem teljesítését megtagadta.

— **Eljegyzés.** Halmi Vera, a Tóth József színház primadonnája és Málly Károly jegyesek.

— **A szentesi Izs. nőegylet** hangversenye az iskola nagytermében f. hó 21-én szombaton este 8 órakor Zilzer Ibolyka hegedűművész és Zilzer Piroska zongoraművész közreműködésével. A nőegylet vezetősége felkéri tagjait, hogy jegyeiket Reis József ur üzletében lehetőleg e héten váltassák ki, mert tekintettel a hely szűk voltára összesen 160 jegy lett kibocsátva. Az összes jegyek ugyanott kaphatók. 4240

— **Az SzMTK Katalin-bálja.** A Szentesi Munkás Testvér Klub agilis vezetősége kedves és kellemes mulatságot készít elő. November 29-én az Ipartestület székházában Katalin-bált rendez, amelyre a meghívókat a napokban küldik szét. Aki tévedésből meghívót nem kap, de arra igényt tart, jelentse a rendező bizottságnál.

— **Megkezdődött** a legjobb félbarna **buzakenyér** sütése és árusítása **4200** koronáért Schwarz Mór utóda sütődjében és viszonteladójánál. 4168

## SZÍNHÁZ.

**Ma, kedden** este olesó helyarákkal **Marica grófnő.** Zsupán szerepében Komlós Vilmosmal, ki ezt a parédás szerepét most játsza először itt Szentesen. Viszont Cseh Iván, ki eddig Zsupánt játszta, Kudelka szerepében fog egy szenzációs kabinetalkitással brillírozni.

**Szurdán Kiss Árpád** igazgató felleptével Bródy Sándor világhírű színműve, „Timár Liza” kerül színre. E kitűnő darabot felesleges ismertetnünk, azt a közönség ugyanis ismeri már. Kiss Árpád fellepte, ki nek „Timár” a leghíresebb szerepei közé tartozik, olyan művészi játékot produkál ez estén, hogy ezen előadás ismét az ünnepi előadások jegyében fog lefolyni. Méltó partnere lesz Malnaffy Ottó, Z-Egyed Margit, Zilahy János és Utó Endre. Kiseb szerepben Komlós Vilmos fog jeleskedni egy pompás alakítással. Rendkívüli előkészületben Lehár Ferenc legújabb szenzációs operettje „Frasquita”.

**Ma, kedden** este 8 órakor zónaelőadás olesó helyarákkal

## Marica grófnő

Operett 3 felvonásban.

**S z e m é l y e k:**

Marica grófnő — — — — —	Halmi Vera
Populesku herceg — — — — —	Falusy István
Báró Zsupán Kálmán — — — — —	Komlós Vilmos
Endrődy Liza grófnőasszony — — — — —	Torma Gusztó
Liebenberg István báró — — — — —	Zilahy János
Cecília hercegnő — — — — —	Z-Egyed Margit
Taszió gróf — — — — —	Máthé László
Török Béla — — — — —	— — — — —
Dombossy Ilka — — — — —	Salamon Giza
Kudelka, főkomornyik — — — — —	Cseh Iván
Grosavescu — — — — —	Derecskei István
Mínaly, öreg huszár — — — — —	Galgóczy Ferenc
Lidi, cigány — — — — —	Boross Ica
Lajcsi, cigány — — — — —	Utó Endre

## Gabona- bevásárlási

irodám Petőfi-utca 1. sz. alól

**Rákóczi-tér 32. szám alá**

helyeztem át, ahol mindenféle

**gabonát, heremagot**

és egyéb terményt állandóan legmagasabb napiáron vásárolok.

## Feuer Lajos

gabonakereskedő. 3992

## MOZI.

**Ma, kedden** két előadás, este pont 6 és 8 órakor színre kerül „A kenyér.” Izigvérig társadalmi dráma 7 felvonásban. A családi élet nimbusza „A kenyér.” Nemesen felépített irányfilm, melynek korunkban, mikor a házasság sokaknál csak muló flört, hatása és értéke felbecsülhetetlen. Ezt a darabot minden nemesen gondolkodó nőnek meg kell néznie. A letűnőben levő nőemancipáció ellenében a családi életben felmagasztosuló asszony ideálja van ebben a klasszikus filmben megrajzolva s ez áldásos gondolat megelevenítését a legkiválóbb művészek a leghatásosabb drámai jelenetekben abszolút tökéletességgel végzik el. Nem lehet eléggé ajánlani az ilyen darabokat, melyek komoly tartalmukkal valósággal társadalom regeneráló missziót töltenek be. Az igazgatóság ennek a komoly iránynak óhajtt mindgyakrabban szolgálatot tenni s hiszi, hogy közönsége támogatja is. Kisérő műsor: Buster és a jó szomszédok, burleszk 2 felvonásban. Legyen mindenki a moziban. A mozi fűtve van.

Novodomszki Györgynek 4 szekér takarmányröpája van eladó a Sváb János fábiansbestyeni uradalmában (nagy major.)

## „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R.-t.

Telefon 6. Alapított 1872.

## Vámörítés és darálás.

Deszka, épületfa, léc, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

**Nut federes gyalult deszka.**

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovácskő és légszuszgyári koks.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

**Mezőgazdasági gépek eladása. 3967**

— **A Szentesi Iparos Nőegylet** 1925 november 15-én esti 7 órakor az Ipartestület termében műsoros teaestélyt rendez. Utána tánc. Éjfélikor büffé. Belépődíj 30.000 korona. A tiszta jövedelem harminc árva gyermeknek a karácsonyi teljes felruházására és tíz elagottonak jelentékeny segélyezésére fordítatik. Természetbeni adományok kérésével nem merjük terhelni a mélyen tisztelt közönséget, ha azonban valaki jó szíve s lelke sugallatától indítva, önként kíván hozzájárulni nemes akciónkhoz, úgy pénzbeli adományát az esti pénztárnál kegyeskedjék leróni. Külön meghívó nincs, ezúton kérjük a közönség szíves megjelenését. A műsort a 15-én megjelenő lapokban közöljük. Az elnökség. 4242

## Kölcsönöket

holdanként 5—6 millióig alacsonyabb kamattal folyósított. **Értékpapirokat** vesz és elad. **Tőkéket** magas kamatozásra biztos fedezet mellett elhelyez. Adó és forgalmiadóügyekben szakszerű felvilágosítást ad. — Minden ügyletet pontosan, gyorsan és szakszerűen lebonyolít. — **Új kibocsátású járadékkölcsönöket** vesz.

**Bankbizományi Iroda**  
Kossuth-utca 18.

4174

A legjobb és legolcsóbb

polgári szórakozóhely a

## KORONA KÁVÉHÁZ

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Jó koszt kapható. Abonások kedvezményben részesülnek. Minden este

## Gábor Pista zenekara muzsikál

Uj billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

Kitűnő italok, hideg, meleg ételek olesó árban kaphatók.

Palackozott borok 18.000 K-tól feljebb.

Feketekávé 3000 korona.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

3604

**ÖZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.**

# PÉNTEKEN lesz A SZENTESI KISGAZDA hatdik féláru színházi estélye!

Színre kerül:

## BOB HERCEG.

Regényes operett 3 felvonásban.

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuzs 347.500, újzab 255.000, újárpa 260.000, rozs 230.000, csöves tengeri 117.000, korpá 157.000 korona budapesti paritásban.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.  
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

## Liszt, korpá, kukorica, dara,

vegyes, bab, köles, friss kenyér  
**Kossuth-utca 18.**

Állandóan friss őrlésű lisztek. — Tisztviselőknél árkedezmény. 4173

1563—925. Vh. szám.

### Árverési hirdetés.

Alulírott bír. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbírósnak 1925. évi Pk. 5119. számú végzése következtében dr. Szittner Imre ügyvéd által képviselt Zsoldos Gózmalom Rt. javára 5.600.000 korona s jár. erejéig 1925. évi március hó 24. napján foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt s 33.000.000 koronára becsült csikó, lószékér, sertések, széna, tehén, üsző nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbírósnak 1925. Pk. 5119. számú végzése folytán 5.600.000 kor. tőkekövetelés, ennek 1925. évi június hó 17. napjától járó évi 18 százalékos kamatai és eddig összesen 3.081.400 korona bíróság már megállapított költségek erejéig Szegvár, Kórógyoldal 39. sz. a. leendő megtartására 1925. évi november hó 20. napjának d. o. 1/2 órája határidőül kitűzték és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok, készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1925. évi október hó 2.

4239 Csery Emil, bír. végrehajtó.

Tőkmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves vagy morzsolt tengerit decemberi szállításra, azonnali fizetéssel veszek. Béli József, Bartha János-utca 20. Szürszabó-magtár. 3507

Könyvszekrény, diófából olcsón eladó Kristó gyógyszerár. 4171

**Névnapi, estélyekre  
bort 10.000 koronáért**

kaphat 4167

**Bori László kereskedőnél**  
Bálint-utca 4. szám alatt.

## A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

**Szeszfőzdében főzés folyamatban.  
Üzemkezdés naponta reggel 5 óra.**

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

2160

## Nemesített fajkávék nyersen és pörköelve,

kitűnő zamatu teák, valamint **Olasz-rizsek**, a legjobb gyártmányu **csokoládék** és **csokorkák**, **Cacao és csokoládé-por**, mindenféle **fűszer, vegyláruk**, eisőrendű **mosdó- és házi szappanok** legelőnyösebben szerezhetők be

**Schultz István fűszerkereskedésében, a posta mellett.**

Saját őrlésű szegedi édesnemes csemege és félédes paprika, cukor és só eladás nagyban és kicsinyben.

Jó családból való fiu tanulónak felvétetik.

4127

## Urak és hölgyek figyelem!

**Mindennemű férfi, női és gyermek-ruhák, valamint bőrkecstyű és bőrkabát** egyedüli tisztítója és festője **BAGI IMRE UTÓDA**

**KOVÁCS IMRE**  
Andrássy-utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását, tükkörfénnyesre vasalását legutána-  
sabbban vállalom. 3396

## FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legelőnyösebb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Hirdessen lapunkban.

## Sütődeáthelyezés!

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42. szám alatt volt bérelt sütődeátem, a Nagyörvény-utca 53. számú saját házamba (Szénási-féle ház) áthelyeztem, ahol a mai kor igényeinek megfelelően saját sütődeátem és kenyérelárusító üzletemet megnyitottam. Kérem a n. é. közönség további b. pártfogását

**OLÁH ANTAL** sütőmester.

3401

## A Zsoldos Rt. kenyérgyárának félbarnakenyere

kilogrammonként K **4200**

kapható a kenyérgyár kenyéret árusító fűszerkereskedésekben és a kenyérgyárnál. 4125

**Olcsó! Izletes! Tápláló!**